

温家宝总理赴云南盈江指导抗震救灾 建设一个更加美好的新盈江

据新华社电 3月18日至19日,中共中央政治局常委、国务院总理温家宝来到云南省盈江县地震灾区,指导抗震救灾和灾后重建工作,看望慰问受灾的各族群众。

18日上午,温家宝和中共中央政治局委员、国务院副总理回良玉在北京飞往云南的飞机上召开会议,和随行的国务院有关部门负责人一起研究盈江地震恢复重建工作,提出了灾后恢复重建的方针、重

点任务以及中央支持的政策措施。

傍晚时分,温家宝在抗震救灾指挥部临时搭建的大帐篷里召开会议,听取抗震救灾工作汇报。他提出了下一步抗震救灾的五项重点工作:第一,进一步安排好受灾群众生活,确保每一个人有吃有住。搞好灾区卫生防疫,确保大灾之后无大疫。保证灾区市场供应和物价稳定。第二,认真处置地震带来的灾害隐患。深入开展危房排查,全面检查基础设施受损情

况,及时发现并排除隐患。严密防范次生地质灾害,切实加强对隐患点的监测。第三,尽快恢复正常生产生活秩序,使医院、银行、派出所等公共服务设施尽快运转起来。组织力量帮助农民收割甘蔗,搞好运输。第四,科学规划和安排灾后恢复重建。尽快组织灾害评估,编制灾后恢复重建方案。科学确定建筑抗震设防标准,严格建筑技术规范,确保安全。重点帮助城乡居民建设住房。要把学校和医院建成

最安全、最牢固、群众最放心的建筑。第五,加强对灾区恢复重建的支持。对抗震救灾资金物资的管理要做到公开透明,接受社会监督。

回良玉在会上讲了话。他指出,盈江抗震救灾工作已取得重大阶段性成果。要充分认识到恢复重建工作的复杂性,结合民族地区、贫困地区、西部地区的实际,制定科学合理重建规划,把中央各项方针政策落到实处。

“癌症爸爸”与病魔不懈抗争3年多 30万字“网络家书”传递爱与坚强

据新华社电 29岁的“80后”爸爸,3年多与病魔的不解抗争,30万字的“网络家书”……他以羸弱身躯跟死神顽强搏斗,在病痛中用坚强毅力给年幼的女儿写下几百篇关于爱与生命感受的网络日志,感动了无数网友和读者。他,就是武汉的张鸣,那个被广大网民称为“癌症爸爸”的湖北汉子。

30万字“网络家书”抵万金

张鸣,华南理工大学本科毕业后在广州一家IT公司工作,其间还获得了湖北大学的在职硕士学位。正当爱情、事业双丰收时,厄运悄然降临。

2008年2月27日,张鸣对未来的美好憧憬戛然而止。那天下午,他被诊断患上了中晚期恶性淋巴瘤。这年,他不到26岁,即将为人父。

“生病之前,一直都想追求快乐与安逸,总是想直接得到它们,最后却发现人生最具有意义的快乐和安宁,还是一种战胜痛苦的快乐和一种喧嚣之后的宁静。”

29岁的“癌症爸爸”张鸣留给3岁的女儿依依的生命感悟。面对疯狂生长的癌细胞,只要能睁开眼睛,“癌症爸爸”总要挣扎着撑起已经疼痛得麻木的身体,打开对



于他而言略显沉重的电脑,写下他的家书。

最近半年来,张鸣已经写下了近300篇日志,累计超过30万字的“网络家书”,他希望女儿长大后通过这些日志看到父亲的坚强,感受到父爱,希望父母能感受儿子的坚强和对他们的爱。

八方爱助“癌症爸爸”过难关

张鸣把自己的“网络家书”看得很重要,哪怕明天就要化疗,张鸣也要挣扎着记录日志。对他来说,这是他在病床上与外界沟通的唯一通道,对他的朋友来说,更新

的日志象征他生命还在继续。

张鸣在日志中写道:“躺在床上,不管路有多远,道有多难,都要有一个自己的姿态,都要走出自己的一条道来……”

“癌症爸爸”30万字的“网络家书”在网上流传,感动无数网友,单篇日记阅读率近7000次,五湖四海的网友们,认识的、不认识的纷纷跟帖留言,为他加油鼓劲。

为了给张鸣筹集第二次骨髓移植的费用,一份份真情,在从网络延续到现实。素不相识的网友给张妈妈账户上汇款,有的给依依送来御寒的冬衣和学费……

最大最圆月亮今日凌晨现身天宇 天文学家驳“超级月亮”“招灾说”

“今天是农历的十五,这是我早晨4点到6点之间用普通数码相机加长焦拍摄的月亮,肉眼几乎看不出来它比平常满月的时候大。”北京天文馆馆长朱进19日在电话采访中对记者说。他通过微博展示了拍自大庆的“超级月亮”实时图片。这些照片直观地告诉人们危言耸听的“超级月亮”“超级”不到哪儿去。

据新华社电

“招灾说”缺乏科学的依据

对于日本大地震发生以来,网络炒作的“超级月亮”导致地质灾害的说法和公众的疑虑,朱进表示,这种猜测缺乏科学依据。

“我研究天文30多年了,‘超级月亮’不是一个新词汇,更不是一个恐怖词汇。有人用它表示月亮距离地球最近的状态。

其实每个月都有圆月,最大的圆月和最小的圆月,人眼难以分辨。尽管今年‘圆月’与‘近月’时间相距接近,月亮看起来也不会大得离谱。”朱进说。

据中科院国家天文台研究员南仁东介绍,月球绕地球运动的轨道呈椭圆形,月球和地球之间的距离并不恒定,平均值

约38.4万公里,最近约36万公里,最远约40万公里。

“俗话说,十五的月亮十六圆,大家晚上可以自己观测一下。公众眼中月亮的大小取决于观测时眼睛的张角。月亮毕竟在35万多公里开外,即便今晚月亮最大最圆,也不会比平常的圆月大很多。”南仁东说。

凌晨3时月球距离地球最近

南仁东表示,月球对地球的影响主要表现在潮汐力,对地质活动来说属于外部因素,影响较小。地壳运动本身的内在因素才是引发地震的主因。所以将地月距离变化与地震等自然灾害联系在一起没有科学依据。

据天文精确推算,20日2时许,地球运行到月亮和太阳之间,此时月亮恰好“直面”太阳,它将太阳的光全部反射给地球,故呈现“最圆”;3时许,月亮运行到距离地球最近的位置上,此时月球离地球约35.66万公里。

“19日晚到20日凌晨,对摄影爱好者来说是拍摄月亮的最好的时机。从天文观测角度来讲,观测月球较好的时间是每月农历初五左右,因为这个时候比较容易观测到月面的诸多细节。”朱进接受记者采访时表示。

“瘦肉精”掀翻28人 联合工作组赴河南督查

据中新社电 受“瘦肉精”猪肉事件影响,河南官方19日称已经控制32名涉案嫌疑人员,其中28人受到处罚。与此同时,国务院食品安全委员会办公室会同公安、监察、农业、商务、卫生、工商、质检等部门组成联合工作组赴河南督查查处“瘦肉精”问题。

“瘦肉精”猪肉遭曝光后,中国农业部、商务部会同河南纪检、监察、公安、畜牧等相关部门立即对涉嫌“瘦肉精”问题的事发地进行了拉网式的排查。涉及此事的28名相关责任人被依法处理:开除公职6人,免职9人,停职11人,警告2人。其中包括孟州、沁阳、温县三县(市)畜牧局局长也被问责。

一套床上用品售百万 号称皇家专用

据《扬子晚报》报道 一套床上用品价格一般从几百到几千元,但是售价100万的床上用品你见过吗?18日,一套售价100万元的云锦床品在紫峰大厦亮相。

记者看到,这组床上用品包括床单、床盖、被套、枕头、靠垫等共10件,采用中国皇家特有的明黄色,又配以典雅的浅咖啡色纹路,装饰以龙凤花纹。据介绍,这套床品是南京云锦研究所工作人员在参考清代皇宫里御用品记载后,添加现代元素设计,由10个人历时数月纯手工制作而成。推出这套床品的御品祥是南京云锦研究所旗下的家居品牌。

据了解,云锦家纺价格偏高,一般手工靠垫价格也在800-1000元,不过张总说,不久也会有比较中端的产品推出。

2.24米高每年还在长 男子因太高走路摇晃



重庆合川区双凤镇喻家村,29岁的王强身高2.24米,并且每年都在长高。他给人年龄七八十岁的错觉:一米七八高的竹竿是他的拐杖;步行时,身体轻微左摇右晃……

据《重庆晚报》